Вимоги до оформлення доповіді
До публікації приймаються тільки оригінальні авторські тексти. 

· Текст доповіді набирається в редакторові Microsoft Word у форматі doc.
· Шрифт – Times New Roman, кегль 14, міжрядковий інтервал – 1.
· Об'єм доповіді – 4 сторінки із списком літератури.
· Об'єм наукової статті – більше 4 сторінок із списком літератури. Стаття повинна містити формалізовану структуру (Бюлетень Вищої атестаційної комісії України № 1, 2003 р)
· Параметри сторінки: формат листа А 4, орієнтація – книжна, розміри полів: верхнє, нижнє - 20 мм, ліве — 25 мм, праве — 10 мм. Абзацний відступ – 1 див. Вирівнювання основного тексту – по ширині поля.
· Формули, включені в основний текст, повинні повністю набиратися в редакторові формул Microsoft Equation з вирівнюванням по центру і пропуском рядка зверху і знизу (номер формули вирівнюється по правому краю поля). Розміри всіх елементів формул повинні бути однакові з розміром тексту.
· Малюнки повинні бути згруповані.
· Заголовок доповіді повинен містити:
УДК (привласнюється автором)
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Автори несуть відповідальність за зміст і оформлення матеріалів. 

За вимогою АВТОРАМ бути в готовності надати АКТ ЕКСПЕРТИЗИ, що представлені матеріали не містять Державної Таємниці.
Оргкомітет залишає за собою право перевірити статті на наявність плагіату і відхиляти доповіді, не відповідні вимогам.
Требования к оформлению доклада

К опубликованию принимаются только оригинальные авторские тексты. В оргкомитет должен быть предоставлен один печатный экземпляр статьи или сканированную копию с подписью автора.

· Текст доклада набирается в редакторе Microsoft Word в формате doc.
· Шрифт – Times New Roman, кегль 14, межстрочный интервал – 1.
· Объем доклада – 4 страницы со списком литературы.

· Объем научной статьи – более 4 страниц со списком литературы. Статья должна содержать формализованную структуру (Бюллетень Высшей аттестационной комиссии Украины, № 1, 2003 г)
· Параметры страницы: формат листа А 4, ориентация – книжная, размеры полей: верхнее, нижнее - 20 мм, левое — 25 мм, правое — 10 мм. Абзацный отступ – 1 см. Выравнивание основного текста – по ширине поля.
· Формулы, включенные в основной текст, должны полностью набираться в редакторе формул Microsoft Equation с выравниванием по центру и пропуском строки сверху и снизу (номер формулы выравнивается по правому краю поля). Размеры всех элементов формул должны быть сопоставимы с размером текста.
· Рисунки должны быть сгруппированы.
· Заголовок доклада должен содержать:

УДК (присваивается автором)
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Авторы несут ответственность за содержание и оформление материалов. 

В случае необходимости по первому требованию АВТОРЫ должны представить АКТЫ ЭКСПЕРТИЗЫ, что в представленном материале нет государственной тайны.
Оргкомитет оставляет за собой право проверить статьи на наличие плагиата и отклонять доклады, не соответствующие требованиям.

